
Curso PROEJA 
 
 
Naturalidade: 
 
 

46%

38%

8%

8% 0%

Porto Alegre

interior do Estado

grande Porto Alegre

outros Estados

ExteriorC

 
 
 
Idade: 
 
 

23%

27%
30%

12%

8% 0%

16-20

21-30

31-40

41-50

51-60

Acima de 60
C

 
 
 



 
 
Sexo: 
 
 

44%

56%

Feminino

Masculinho

C

 
 
 
Etnia: 
 
 

76%

12%

0%

0% 12%
0%

Branco   

Negro    

Amarelo   

Indígena   

Pardo 

Não declarado
C

 
 
 
 



 
 
Grau de instrução: 
 
 

0%

100%

0%0%0%0% ensino técnico completo

ensino técnico

incompleto

ensino superior

completo

ensino superior

incompleto

pós-graduação

completa

pós-graduação

incompleta

C

 
 
 
Renda mensal familiar: 
 
 

0%

24%

68%

8% 0%0%0%
não possui renda

até um salário mínimo

1,1 a 3 salários

mínimos

3,1 a 5 salários

mínimos

5,1 a 7,0 salários

mínimos

7,1 a 10 salários

mínimos

acima de 10,1 salários

mínimos

C

 
 
 
 



 
 
Cursou o Ensino Fundamental em rede: 
 
 

85%

0%

15%

pública

privada

pública e privada

C

 
 
 
Modalidade que cursou o Ensino Fundamental: 
 
 

67%

33%

regular

supletivo/EJA

C

 
 
 
 



 
 
Realiza outro curso concomitante ao PROEJA? 
 
 

5%

95%

sim

não

C

 
 
 
Experiência profissional (trabalho/estágio): 
 
 

29%

4%

21%

46%

não possui

até 6 meses

entre 6 meses e 3 anos

acima de 3 anos
C

 
 
 
 



 
 
Situação profissional: 
 
 

48%

9%

9%

26%

4%
4%

trabalha na iniciativa

privada

trabalha no serviço

público

autônomo

desempregado

aposentado

nunca trabalhou

C

 
 
 
Se trabalha, qual a carga horária? 
 
 

29%

18%

53%

até 20 horas

entre 21 e 40 horas

acima de 40 horas

C

 
 
 
 



 
 
Exerce ou já exerceu atividade concomitante ao Curso escolhido? 
 
 

35%

65%

sim

não

C

 
 
 
Principais motivos para a escolha do curso: 
 
 

35%

23%

23%

5%
0%0%0%

9%
0%5%

indentificação com a

profissão / área de seu

interesse

emprego ou estágio

imediato

complemento de

formação

influência de familiares /

amigos

não ter sido aprovado

no vetsibular

ocupação do tempo livre

C

 
 
 
 



 
 
Objetivo após concluir o curso: 
 
 

8%

57%

31%

4%

fazer curso superior

exercer a profissão

"a" e "b" estão corretas

outro

C

 
 


